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I N F O R M A Č N Í   Z P R A V O D A J

O B E C   H O R N Í   D U B E N K Y

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HORNÍ DUBENKY
na 5. června 2023 od 18 hodin 

do zasedací místnosti/obřadní síně v budově obecního úřadu v Horních Dubenkách

 Program: 

1.	 Zahájení, schválení programu jednání, návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2.	 Kontrola plnění usnesení č. 04/2023 z 21. března 2023
3.	 Rozpočtová opatření č. 1/březen 2023 a č. 2/duben 2023
4.	 Návrh závěrečného účtu Obce Horní Dubenky za rok 2022
5.	 Účetní závěrka ZŠ a MŠ Horní Dubenky, příspěvková organizace za rok 2022
6.	 Výsledek přezkoumání hospodaření za rok 2022
7.	 Vyřazení majetku (DDHM) z majetku obce
8.	 Nájemní smlouva na prodejnu v Horních Dubenkách s firmou Lapek, a.s.
9.	 Změna ceníku nabízených služeb v DPS – změna od 1. 7. 2023
10.	 EKO-KOM – smlouva o spolupráci při výkupu druhotných surovin
11.	 Smlouva o zřízení věcného břemene: Horní Dubenky (křižovatka) – přeložka NN
12.	 Nové nájemní smlouvy a prodloužení nájemních smluv - byty
13.	 Diskuse a podněty z pléna
14.	 Návrh na usnesení
15.	 Závěr

Zasedání zastupitelstva obce jsou veřejná. Srdečně zveme všechny spoluobčany, těšíme se na Vás a Vaše podněty. 
Zastupitelé

CO SE U NÁS DĚJE

OPLOCENÍ POZEMKŮ ZA ŠKOLOU
Na začátku května bylo dokončeno dlouho žáda-
né a připravované oplocení pozemků za budovou 
školy.  K částečnému oplocení došlo na základě 
požadavku "hygieny" a pedagogů MŠ a ZŠ - s ape-
lem na bezpečnost: zamezení vstupu zvěře (srny 
apod.), případných toulavých domácích zvířat + 
zamezení snadného odchodu dětí z dohledu (louky 
a lesy nad hřištěm, silnice pod hřištěm před budo-
vou školy).  Z pohledu od vstupu do budovy školy 
vlastně téměř není znát, že by byl pozemek oplocen. 
Je tak zachovám volný přístup, dopravní obslužnost 
zahradní technikou apod. Prioritou zůstává, aby 
pozemek za budovou "pošty" (bývalé evangelické 
školy) a za budovou současné školy byl veřejnos-
ti přístupný bez omezení. Travnaté svažité plochy 
s  herními prvky, ohništěm, pískovištěm, altány, 
hřištěm na míčové hry apod. jsme nechtěli zavírat 
za zamčené brány. 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ, SETKÁNÍ 
18LETÝCH A 50LETÝCH
V sobotu 6. května byla na obci velká sláva - jsme 
rádi, že můžeme pokračovat v pěkné tradici setkávání. 
Do nově vybavené obřadní síně jsme pozvali rodiče 
a nově narozené děti, letos plnoleté a rodáky, kteří 
letos oslaví padesáté narozeniny.  Z pozvaných při-
šla a přijela většina, s dopoledním programem nám 

pomohly děti z naší školky a školy. S dárky pro děti 
a oslavence nám letos pomohla Sklárna Janštejn + 
BROKIS. Oslavenci si odnášeli také pamětní listy, knihy 
a přípitkové skleničky, které namalovala paní Martina 
Krátká. 
OBECNÍ KLUBOVNA
Během května se nám podařilo téměř dokončit 
prostor obecní klubovny. Ve staré evangelické ško-
le, která je už nějaký čas obecním majetkem, jsou 4 
místnosti. V jedné má svou provozovnu Česká Pošta, 
ve druhé je tělocvična, další byla třeba mysliveckou 
klubovnou a pak skladištěm a v další byla "klubovna". 
Tato místnost byla v delší minulosti běžně používá-
na pro zahrádkářské či spolkové výstavy. Naše škola 
a školka prostor využívala k besedám a karnevalům, 
místnost se půjčovala na pingpongové turnaje nebo 
pro individuální sportování, v kovidové době zde byla 
zasedání zastupitelstva (s rozestupy) apod. Zastupite-
lé rozhodli o renovaci tohoto prostoru. Nejprve jsme 
místnost vyklidili - a že toho "nánosu" bylo. Nechali 
jsme udělat novou rovnější podlahu a položit nové 
lino. Nechali jsme vymalovat + instalovat nová světla. 
Nově je zde také kus kuchyňské linky a věšáková stě-
na. Údržbou také prošlo třicet židlí. Obecní klubovna 
má cca 86m2. Místnost je možné si půjčit k veřejným 
ale i soukromým účelům - přijďte se domluvit.
DEN OTEVŘENÝCH LESŮ 

V sobotu 13. května proběhl na čtyřiceti místech naší 
republiky druhý ročník akce pro širokou veřejnost 
"Den otevřených lesů" – v obecním hornoduben-
ském lese jsme se letos takto sešli poprvé. Pro pří-
chozí byla připravena komentovaná prohlídka 
části obecního lesa, kdy nám náš dlouholetý lesní 
hospodář pan Skála ukazoval a vyprávěl, jak za-
kládal les na zemědělské půdě před 25lety, jakou 
funkci mají před smrkovým porostem jasany, duby 
a buky a třeba i kaštany. Mluvili jsme o oplocenkách 
a  individuální ochraně stromů před poškozením 
od zvěře. Poznávali rozdíl mezi 50letým a 25letým 
lesem. Po celé cestě z Olší, přes „Padělky“ až k há-
jovně jsme mohli na připravených úkolech zkoumat 
a prohlubovat své znalosti stromů, rostlin a zvěře 
na pracovních listech. Na konci trasy u hájovny pak 
byla připravena ukázka srnčích, mufloních trofejí 
nebo liščích a jezevčích lebek. Na práci s pilou a po-
řízem už nedošlo. Toto sobotní dopoledne vytrvale 
mlžilo a teploty se pohybovaly okolo 7 stupňů, a tak 
nám opékání buřtů na ohni přišlo vhod. Díky všem, 
kteří přispěli k přípravě programu, a také díky všem 
příchozím za účast a milé setkání.
Fotky z úprav obecních prostor a z obecních akcí a ak-
tivit najdete na webu obce a také na FB profilu obce.

Eva Tkadlečková
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

V měsíci dubnu se v naší škole opět usku-
tečnilo několik akcí. Poté, co se žáci a zaměst-
nanci vrátili zpátky do školy po Velikonočních 
prázdninách, čekala na děti poslední 10. lekce 
plavecké výuky, která proběhla v úterý 18. 4. 
Instruktoři plaveckého výcviku si jako kaž-
dý rok připravili pro žáky závody na rychlost 
a poté volnou zábavu v bazénu. Každý žák do-
stal mokré vysvědčení, a ten kdo se zúčastnil 
závodů, dostal diplom a za dvě první místa 
ještě malou drobnost. Děti si poslední plavání 
užily a už se těší na další. 

Ve středu 19. 4. probíhaly v budově školy 
třídní schůzky. Rodiče byli informováni o pro-
spěchu a chování žáků a byli rovněž seznáme-
ni s připravovanými akcemi školy.

V dubnu jsme se zúčastnily tradiční “Čisté 
Vysočiny“, která nám letos připadla na Den 
země. Z důvodu nepříznivého počasí jsme 
museli tuto akci několikrát odložit, ale přece 
se zadařilo a  „Čistou Vysočinu“ jsme zdár-
ně absolvovali. Žáci byli rozděleni do třech 
skupin s doprovodem pana ředitele, pana 

učitele a  školnice paní Hronové. Byli sezná-
meni s bezpečností, každý měl reflexní vestu 
a pracovní rukavice. Jedna skupina vyrazila 
směr Janštejn, druhá skupina směr Kaliště 
a  třetí směrem na Novou Ves. Byli jsme veli-
ce překvapeni, co všechno se venku povaluje 
za odpadky. 

 Dále proběhl zápis do 1. ročníku, který se 
uskutečnil dne 25. 4. 2023 v budově školy. Žáci 
vyrobili pro nastávající prvňáky ve výtvarné 
výchově malé dárečky, které si pak nastávající 
žáčci mohli odnést domů. K zápisu přišlo pět 
předškoláků. 

Jako každý rok se na konci dubna usku-
tečnilo „pálení čarodějnic“. Akce proběhla ve 
čtvrtek 27. 4. 2023 pod vedením paní učitelky 
Šebové a slečny asistentky Frajové, již od do-
poledních hodin. Děti mohly přijít do školy 
převlečeni v kostýmech. Část dne jsme strávili 
na školním hřišti, kde byly pro děti přichystány 
soutěže a putovní stezka za čarodějnicí Grize-
lou. Děti si vyzkoušely běh v sedmimílových 
botách, hod žábou do kotle, hledání ztrace-

ných věcí v  tajných sklenicích a na konci si 
uvařily vlastní lektvar. Akci jsme zakončili opé-
káním buřtů a  posezením u ohně. Nakonec 
jsme spálili i vyrobené čarodějnice. Soutěže 
i stezku si za námi přišly vyzkoušet i děti z ma-
teřské školy. 

V pátek 28. 4. 2023 na školní zahradě zača-
la práce na výstavbě nového oplocení kolem 
části školní zahrady.  

Ve čtvrtek 4. 5. 2023 proběhl zápis do mateř-
ské školy. V sobotu 6. 5. 2023 se žáci zúčastnili 
vítání občánků, kde pod vedením paní Chadi-
mové vystoupila mateřská školka s krásným 
vystoupením a přivítala malé občánky. Dále 
pak následovalo vystoupení školních dětí 
pod  vedením pana učitele Vernera pro osm-
náctileté a padesátileté spoluobčany.  

Všechny fotky z výše uvedených akcí naší ško-
ly si můžete prohlédnout na našich stránkách: 
www.facebook.com/zakladniamaterskaskola-
hornidubenky.

Za ZŠ a MŠ
Vendula Šebová, Hana Frajová

CESTOVATELSKÝ DENÍK
Jak jsme cestovali před Covidem
rodinná expedice Dubaj – Indie – Sri-Lanka 

22. 2. 2020 – 15. 3. 2020

Srí -Lanka -úvod
Srí Lanka - perla na tváři Indie, stát na os-

trově Cejlon v blízkosti poloostrova Přední 
Indie. Do roku 1972 se nazývala Cejlon. Je 
demokratickou socialistickou republikou 
v  rámci Commonwealthu. V čele je presi-
dent a  jednokomorový parlament. Ostrov je 
ve  tvaru kapky a panují na něm velké kli-
matické rozdíly. Na pobřeží podél Indického 
oceánu jsou rozsáhlé nížiny ve vnitrozemí 

hory dosahující výšky kolem 2500m. Vlhké 
oblasti na severu pokrývají tropické dešt-
né pralesy, v sušších oblastech monzunové 
lesy s cennými dřevinami-ebenové a atlaso-
vé dřevo. Počasí je proměnlivé, tropického 
rázu. Země se potýká s četnými tropickými 
tornády a cyklóny. Vztahy mezi většinovými 
sinhálci - budhisté a Tamily - hinduisté jsou 
po staletí napjaté.

V 19. a počátku 20.století byl Cejlon 
pod nadvládou Britů. Ti zemi sjednotili a za-
vedli pěstování kávy, čaje, kaučuku, kokoso-
vých palem, manioku, ovoce, koření a rýže. 

Přicházeli Tamilové, levná pracovní síla, z In-
die a posilovala se jejich komunita, což způ-
sobovalo stále častější konflikty ve 20. a  21. 
století. Po nepokojích v roce 2022 uprchl 
president, byl zvolen jiný, ale země se potýká 
s hlubokou hospodářskou krizí. Obyvatelstvo 
nemá dostatek základních potravin, léků 
a pohonných hmot. Krize trvá dosud. Cesto-
vání po Srí Lance je problematické vzhledem 
k uvedeným skutečnostem. My jsme ji ještě 
zažili jako ráj na zemi. Příště Vám o tom budu 
vyprávět.

 	
MUDr. Eva Hořejší

ČISTÁ VYSOČINA 2023
Letos již po čtrnácté proběhla v našem 

kraji akce pod názvem Čistá Vysočina, kdy 
je cílem úklid veřejného prostranství a příro-
dy, resp. posbírat odpadky kolem silnic v ce-
lém našem kraji. Do akce se mohou zapojit 
spolky, neziskovky, školy a další organizace 
a dobrovolníci. V letošním roce probíhal úklid 
v období od 10. do 23. dubna. Celkem se za-
pojilo rekordních 30 222 účastníků, což je 
o víc jak 4 200 účastníků víc než minulý rok!  
Také organizací se přihlásilo o necelou stov-
ku více - 751 a vysbíráno bylo 1 631 úseků.

V Horních Dubenkách se tradičně zapoji-
lo hned několik skupin dobrovolníků - mladí 
hasiči z SDH Horní Dubenky, děti z naší zá-
kladní školy a děti z turistického oddílu Kulí-
ci. Děkujeme všem za jejich aktivitu a práci – 
posbírali odpadky okolo silnice od Chadimů 
až na sídliště Janštejn, okolo Dolničky, uklidili 
široké okolí Nadymače, kolem Brokisu k zá-
voře na cestě do lesa k Obrázku, tradičně se 
uklízí i cesty do Kališť a prošli trasu z Kališť 
přes Klátovec až na hranice Kraje Vysočina 
a  Jihočeského kraje. Odpadky shromážděné 

v pytlích u krajnice cest sváží Krajská správa 
a údržba silnic Vysočiny. 

Tradičně se uklízí, tradičně se děkuje 
a  bohužel je také tradicí, že se téměř ihned 
začnou na „známých“ místech objevovat 
odpadky, které tam někdo vědomě nechává 
nebo odhazuje. Věčná otázka - Když to plné 
přinesou až sem, proč to prázdné po použití 
nedokáží odnést? – asi také tradičně zůstane 
nezodpovězená. Škoda.

 	
Eva Tkadlečková
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OPRAVA KOMUNIKACE

Předchozí zastupitelstvo odsouhlasilo a po-
depsalo smlouvu s Krajem Vysočina, ohledně 
převodu krajské komunikace vedoucí od křižo-
vatky U Chadimů až na sídliště Janštejn, k domu 
č.p. 103. Celková délka komunikace je cca. 1,5 km.  
Důvodů, proč se tehdy zastupitelstvo takto roz-
hodlo,  je několik. Tím hlavním je odblokování 
jednání o majetkoprávním vypořádání mezi obcí 
a krajem, ohledně pozemků v intravilánu obce. 
Společně s několika dalšími komunikacemi v kraji 
(Buková u Třeště, u Velkého Beranova), byla i tato 
vyhodnocena, jakožto „zbytná“. Ve smlouvě jsou 
uvedeny postupy a podmínky, za kterých budou 
další jednání pokračovat. Jednou z nich je také 
celková generální oprava povrchu vozovky. Jeli-
kož je začátek těchto prací naplánován na 18. 9., 
mohli jste/jsme si všimnout již započatých prací. 
Čistí se krajnice a příkopy a došlo také k zaměře-
ní skutečného stavu vozovky. S vlastníkem vede 
obec intenzivní jednání a naplánování opravy 
vozovky. Jednání nejsou jednoduchá, jelikož 
na sídliště Janštejn vede pouze jedna přístupová 
cesta, plánování objízdné trasy a technologický 
postup oprav vyžaduje vyšší náročnost. Už nyní 
je ale jasné, že bude třeba velká míra tolerance 
a ohleduplnosti od občanů. Silnice od domu 
č.p. 103 (Vackovi) až 100 metrů za označník Jan-
štejn, směrem k Chadimům bude rozemleta 
a smíchána s cementem a následně uválena 
(stejně se dělaly opravy místních komunikací 
v majetku obce v roce 2022). Část přebytečné 
hmoty bude nutno odvézt. Poté bude následovat 
pokládka dvou vrstev asfaltového koberce. V této 
době provádění prací bude průjezd do Janštejna 
velmi omezen a regulován. Na očištěnou a vyrov-
nanou komunikaci, mimo sídliště bude položen 
nový asfalt. Jakmile se práce dostanou k Žižkovu 
kameni, bude vše jednodušší, jelikož bude možné 
využívat obecní komunikaci „Dolnička“.  Na závěr 
dojde k  dosypání a utužení krajnic a instalaci 
svislého dopravního značení. Na tyto práce bude 
poskytnuta záruka 5 let. Po dokončení opravy 
bude komunikace převedena na obec, z toho 
důvodu, už s předstihem, zastupitelstvo obce 
projednávalo ceník prací spojených s údržbou 
komunikace. V tomto případě se jedná především 
o zimní měsíce, ve kterých, vzhledem k frekvenci 
dopravy (autobusy, nákladní auta ..) není v silách 
obce údržbu kvalitně zajistit. Náklady vyjdou, dle 
průběhu zimy odhadem na 20 – 50 tis. Kč. 
O průběhu dalšího jednání týkajících se pláno-
vání těchto oprav Vás budeme informovat. V roce 
2024 je, mj. plánovaná oprava – rekonstrukce kři-
žovatky u Chadimů.

Vladimír Tomšík

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 
DO HORÁCKÉHO DIVADLA V JIHLAVĚ

Od nové sezóny, od září 2023 se diváci mohou tě-
šit na pět her, které jsou rozvrženy do celé diva-
delní sezóny (do června 2024). Připravované pre-
miéry na sezónu 2023/2024 jsou tyto inscenace: 
• Mrzák inishmaanský – černá komedie z pro-
středí irského ostrova, hluboce lidský příběh 
soucitu a lásky a touhách po lepším životě
• Macbeth – Shakespeare v Horáckém divadle 
po šedesáti letech
• Kulový blesk – komedie z dílny Svěrák/Smoljak, 
stěhování zkomplikované složitostí lidského bytí 
a chtění
• Paní Bovaryová – klasika od Gustava Flauber-
ta – konvence venkova, kdy Vám četba o štěstí, 
vášni a lásce nepomáhá v reálném životě
• Miláčci – autorská hra o nelehkém životě 
a údělu dcery Karla Havlíčka Borovského 

Předplatné na celou sezónu (vždy podle usazení v 
hledišti – přízemí vpředu, přízemí vzadu, balkony): 
Základní 		  1 275,- 	 1 190,- 	 1 105,-
Senior 		  1 050,- 	   980,- 	   910,- 
Student		    900,- 	   840,-	   780,- 
ZTP		    825,- 	   770,- 	   715 ,-

Svoz divadelním autobusem je pro naši obec 
možný spolu s trasou G, což je hrací den sobota. 
Cena dopravy je 200,- Kč/osoba. Autobus divá-
ky nabere na zastávce (obecní úřadu v HorDu-
benkách a bus zastávka na sídlišti Janštejn) 
a doveze je až k divadlu, kde je opět po před-
stavení nabere a veze zpět. 

K divadelnímu předplatnému a ke svozu di-
vadelním autobusem je dobré se přihlásit 
do  30.  června 2023 – divadelní letáky a bro-
žury k nové sezóně jsou k dispozici v kance-
láři obecního úřadu a v Domě s pečovatelskou 
službou a v janštejnské knihovně. Se zařízením 
divadelního předplatného a dopravou Vám 
ráda pomůže paní Růžena Zábojová – Horní 
Dubenky č. 4, tel. 606 378 165. 

Podle informací předaných v divadle a na žá-
dosti některých občanů zpracovala 

Eva Tkadlečková

OSLAVA DNE DĚTÍ

Obec Horní Dubenky (kulturní komise) a sdružení dobrovolných hasičů Horní Dubenky společně 
pořádají OSLAVU DĚTSKÉHO DNE – v sobotu 10. června od 14 hodin na hřišti.

Přijďte celé rodiny prožít, JAK SE ŽIJE U NÁS NA VSI – pro příchozí budou připraveny zastavení u tra-
dičních venkovských řemesel a dovedností: zemědělec, mlynář, lesník, chovatel hospodářských 
zvířat apod. Vyzkoušíte svou šikovnost a zručnost u řezbáře, keramika, výrobce bižuterie. Svůj um 
můžete ukázat u hašení ohně, v polní posilovně nebo u zdravotnice. 

Přijďte si užít veselou sobotu, občerstvení je také připraveno. V případě děsivého počasí (vytrvalý 
déšť, kroupy), se akce ruší. 

PYROCAR 2023

V letošním roce se opět koná na letišti u Přiby-
slavi výstava hasičských vozidel, s názvem Py-
rocar 2023. Hasiči z našeho SDH organizují na 
tuto akci autobusový zájezd, který se bude konat 
19. 8. Odjezd v cca. 8 hodin a návrat v cca 19 ho-
din. Jelikož máme v autobusu stále volná místa, 
nabízíme je ostatním spoluobčanům. Cena je konečná a činí 200 Kč za dospělou osobu, 100 Kč za dítě. 
Zájemci (společně s platbou) ať se, prosím, nahlásí u Lenky Martínkové z Horních Dubenek č.p. 4. 

Vladimír Tomšík
velitel SDH Horní Dubenky
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA - BLAHOPŘEJEME S KYTIČKOU
v červnu roku 2023 oslaví narozeniny a významná životní jubilea tito naši spoluobčané – přejeme Vám pevné zdraví a radost a sílu ke 
zdolávání toho, co Vás potkává.

    Zpravodaj obce Horní Dubenky, periodický tisk územně samosprávného celku, vychází 1x měsíčně. Vychází rovněž na www.hornidubenky.cz. Vydává Obec Horní Dubenky, 588 52 
Horní Dubenky 31, IČO: 00285889. Tisk zpravodaje je registrován MK ČR 11758 ze dne 23. 4. 2001. Tisk zajišťuje Nová tiskárna Pelhřimov, spol. s r. o., Krasíkovická 1787, 393 01 Pelhřimov. 

Redakční rada: Eva Tkadlečková, Vladimír Tomšík. Kontakt redakce: 605 474 588, e-mail:  mistostarosta@hornidubenky.cz. Grafická úprava: Kandelovi - kandel.cz. 
Náklad 300 kusů - distribuci zajišťuje Obecní úřad v Horních Dubenkách. Zveřejněné názory v nezávislém zpravodaji nemusí souhlasit se stanoviskem redakce.

Zde jsou uvedeni jubilanti s trvalým bydlištěm v obci, kteří v příslušném měsíci slaví padesáté a každé další narozeniny. Oslavenci písemným 
souhlasem svolili s uvedením data narození a věku. Oslavenci mohou projevit přání mít zde uvedeno pouze jméno, resp. někteří si přáli nebýt 
zde uváděni vůbec. 

Šusterová Helena 80 let Říhová Jana 82 let 7. 6. Vodrážková Jaroslava 73 let 18. 6. 
Klouda Ivo 75 let 2. 6. Částek Miroslav 55 let 8. 6. Vondráková Milada 70 let 19. 6.
Kejvalová Hana 56 let 2. 6. Štanclová Bohumila 77 let 10. 6. Klubal Pavel
Ludvíková Marta 77 let 3. 6. Ištván Václav Blecha Jan
Volf Luboš 74 let 4. 6. Sax Tomáš Zápotočný Milan
Seidl Gustav 69 let 4. 6. Altman Zdeněk 77 let 15. 6. Volfová Olga 76 let 26. 6.
Hron Vladimír 50 let 5. 6. Červenka Luboš Hamerníková Růžena 74 let 28. 6. 

Skipala Pavel 67 let 17. 6. 

HLEDÁME BRIGÁDNÍKA

Obec Horní Dubenky přijme brigádníka 
na  úklid veřejného prostranství, údržbu ze-
leně, péči o obecní majetek , případně práci 
v lese. Nástup dle dohody. Práce by byla 
sjednána formou DPP se sazbou 110 Kč/hod., 
možné od 15let . 

Informace: Vladimír Tomšík , 
tel.: 724 224 836, e-mail: starosta@hornidubenky.cz

VEČER S VINAŘEM NA FAŘE pátek 16. června od 19hodin 

Skvělá vína z Vinařství Halkoci ze Šatova představí vinař Lukáš Halkoci
V ceně 350Kč na osobu je ochutnávka deseti vzorků vybraných lahvových vín a malé občer-

stvení. Na místě si budete moci objednat další vína dle vlastního výběru. 
Nutná rezervace předem! 731 571 649, hynektk@seznam.cz Záloha 100 Kč na osobu je splat-

ná při přihlášení.
Plakáty a podrobnosti k výše uvedeným akcím a informace k dalším aktivitám najdete na: 
www.horni-dubenky.cz | www.facebook.com/ccehornidubenky

ZAŽIJTE LÉTO U PECE!

Návštěva Sklárny Janštejn a výrobce desig-
nového osvětlení BROKIS je možná od června 
do srpna. Prohlédnout si můžete provoz včet-
ně expozice výjimečných svítidel v showroo-
mu. Během dne je možné zakoupit i drobné 
sklářské výrobky. 

Rezervace na: www.janstejn.cz /
+420 567 374 175
Dny prohlídek v červnu:
vždy v pátek 16. 6., 23.,6. a 30.,6.
Časy prohlídek: 9:30 / 10:30 / 11:30 / 12:30 
Vstupné 100 Kč / rodinné vstupné 200 Kč / děti, 

studenti, důchodci a ZTP 50 Kč
Místo: Sklárna Janštejn, sídl. Janštejn 39, 588 52,  

Horní Dubenky
Sklárna Janštejn je největším výrobcem 

ručně foukaných skleněných částí svítidel 
v České republice. Výroba osvatlovacího 
skla navazuje na více než 200 letou tradi-
ci sklárny, která většinou produkce fouká 
pro  BROKIS – výrobce exkluzivních kolekcí 
nadčasových svítidel.  

PŘÍJEZDY POJÍZDNÍCH PRODEJEN – HORNÍ DUBENKY

GALASOL PRO s.r.o. Olomouc 
- čerstvé chlazené kuřecí 

maso
• sídliště Janštejn 8:45 - 8:55 - 
prostor u autobusové zastávky
• Horní Dubenky 9:00 - 9:10 - 
prostor u obecního úřadu
• ve čtvrtek 1x za tři týdny - 8. června 
+ 29. června + 20. července

Řeznictví MAREČEK
- kvalitní a také bezlepkové 

uzeniny a zpracovávají maso vý-
hradně z českých chovů
• Horní Dubenky 12:50-13:05 - 
prostor u obecního úřadu
• sídliště Janštejn 13:20-14:00 - 
prostor u autobusové zastávky
• každou středu

Vinotéka HOLÁNEK
- kvalitní přívlastkové víno 

vždy dle aktuální nabídky
• Horní Dubenky 13:40 – 13:55 - 
prostor u obecního úřadu
• v sobotu 1x za 14 dnů – 3. červ-
na + 17. června + 1. července

Termíny můžete sledovat na webu obce, na FB profilu obce a nebo Vám je připomene aplikace MUNIPOLIS.

NOHEJBALOVÝ TURNAJ 

SDH Horní Dubenky Vás srdečně zve, ať už aktivně jako hráče, nebo jako diváky a hosty, 
na 13. ročník nohejbalového turnaje trojic o putovní pohár. Turnaj se tradičně koná poslední 
červnovou sobotu, letos tedy 24.6., a to od 9 hodin na hřišti v Horních Dubenkách.

Těšit se můžete na kvalitní sportovní výkony, zábavu a setkání s přáteli nad douškem vý-
borného piva z místního pivovaru "Kozlíček". Občerstvení a zázemí bude jako vždy připraveno 
a ani horší počasí nebude důvodem akci nekonat. 

Konec turnaje je plánován na 17 hodinu, což je zároveň čas, kdy začne hrát živá hudba.  
Všichni jste tedy zváni jak na sportovní, tak na kulturní část programu a těšíme se na Vás.

Za SDH Horní Dubenky Jiří Samek
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